
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE
du 04 Décembre 2024

Au préalable il est procédé à l’émargement des personnes présentes  et comptabilisation des
pouvoirs:
147  Membres  présents  et  72  procurations  soit  un  total  de  219  adhérents  représentés  à
l’assemblée générale sur les  405 Membres 2024. 

Le quorum étant atteint l’assemblée peut normalement délibérer.

PROCES-VERBAL
La réunion s’est déroulée  à la Salle des Associations Guy COMBES de Valras Plage  à  partir
de 18H00
Le président, Michel BAISSET souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes à cette
réunion 

Il adresse ses remerciements à l’attention des adhérents pour leur présence à notre assemblée
générale ainsi qu'à leur participation active aux divers concours et manifestations qui se sont
déroulés  tout au long de cette Année, 
Une minute de silence est observée en mémoire de nos Adhérents disparus cette Année

Le président donne la parole au secrétaire pour la presentation du rapport moral.

RAPPORT MORAL      ET D’ACTIVITÉ     :

Le rapport moral a été établi et  il est commenté par le secrétaire, Gérard DONNADIEU
(cf. annexe 1).
Le secrétaire remercie les personnes présentes de l'avoir écouté et leurs demande de continuer
de participer avec autant d’enthousiasme aux  prochaines  animations 2025

Le rapport moral est approuvé : 
Contre = 0 : Abstention = 0

RAPPORT FINANCIER     :

Le rapport financier est largement détaillé par la trésoriere  Huguette Baisset (cf. annexe2).

Les vérificateurs aux comptes désignés, à savoir Mesdames Jacqueline PIGNOL et Jeanine
ROBIN  (qui  avait  remplacé  Daniel  PIBERNE  souffrant)  sont  invités  à  donner  leur
approbation suite aux différents contrôles qu'il ont effectué avant l'AG . 
Jacqueline PIGNOL et  Jeanine ROBIN félicitent  le  Club et  la  trésorière  pour  la  clarté  et
l’excellente tenue de la  comptabilité et des livres de comptes .

Le bilan financier est approuvé.
Contre = 0 : Abstention = 0
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RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU  BUREAU   

Aucune nouvelle candidature  et aucune démission n'ayant été exprimées les membres  du
bureau   2024  restent en place, 

La liste des membres du  Bureau  2025:

Madame Huguette BAISSET
Monsieur Michel BAISSET
Monsieur Gérard DONNADIEU
Monsieur FIFRE Gérard
Monsieur Jean-Michel MEROC
Madame  Yasmine MEROC
 

La liste des membres du nouveau Bureau  est approuvée .
 Contre =0: Abstention = 0

La désignation des postes concernant  les membres élus du Bureau  2025 se décompose ainsi :

Président : Michel BAISSET
Trésoriere:Huguette BAISSET 
Secrétaire: Gérard Donnadieu                                       
Directeur sportif :Jean Michel Méroc.
Membre actif en charge de la Coordination des Animations:Yasmine MEROC
Membre actif en charge de la Cordination des Concours : Gérard FIFRE

Les deux nouvelles candidatures  au poste de verificateurs aux comptes : Mme MIRANDA
Pauline et  Mme PIGNOL  Jacqueline  sont actés pour le prochain exercice 2025,

QUESTIONS DIVERSES.

Le Président fait part des différents projets de manifestations et sorties qui sont prévues sur le
budget prévisionnel 2025.
Le tarif des Licences cette Année  reste fixé à 45  € et  celui de la carte de membre  reste fixé
pour l'année 2025 à 20 €.
Un débat question réponse est animé par le Président et permet aux adhérents d'exprimer leurs
préocupations et leurs attentes.
Le bureau remercie les adhérents  et les Membres du Bureauqui lui ont apporté leur aide et
leur concours  pour assurer la réussite de nos différentes manifestations 2024, 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée et le Président convie l’assemblée à partagé
autour d'un Buffet le verre de l'Amitié .
 

Le Président, Le Secrétaire ,
Mr BAISSET  Michel Mr Gérard DONNADIEU,
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